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ATA DA 50ª REUNIÃO DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO, 
REALIZADA EM 10 DE OUTUBRO DE 2024  

 

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove e meia, reuniram-se 
remotamente, via Microsoft Teams, os membros do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e 
Remuneração – CPES VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA, Presidente, ALYNE GONZAGA DE 
SOUZA e GIORDANO DA SILVA ROSSETTO. Participaram também da reunião a Diretora-Presidente 
Interina e Diretora Técnica, TABITA YALING CHENG LOUREIRO, o Diretor de Administração, Finanças e 
Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, a Gerente de Recursos Humanos, LUCIA HELENA MELO 
CIPRIANO, e a Secretária Bilingue da empresa Alfa e Ômega, ERIKA ALBERTASSI CEPEDA. A Assessora 
da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente iniciou os 
trabalhos e submeteu a pauta à apreciação do colegiado, como a seguir se descreve.  

(1) Apresentação do Resumo Executivo da PPSA – Ed. 05 – Outubro 2024 – A Diretora-Presidente 
Interina, Tabita Loureiro, apresentou o gráfico da evolução da produção de óleo, recorde no período, 
com 89 mil bpd, e de gás natural de 182 mil m³/dia. Seguiu com os assuntos mais relevantes sobre as   
atividades desenvolvidas pelos contratos de partilha de produção, os valores recebidos e 
desembolsados, as contratações concluídas e a serem realizadas, receitas da União, a PPSA na mídia e 
as deliberações da Diretoria Executiva. Finalizou a apresentação com os comentários da Diretoria sobre 
os principais assuntos em andamento, incluindo a atualização da nossa marca, passando a adotar 
oficialmente a sigla PPSA como o nome principal da empresa.   

(2) Atualização sobre o Processo Seletivo Público, Plano de Funções e Plano de Transição – O Diretor 
Samir Awad iniciou sua exposição e informou sobre o processo percorrido de aprovação da 
contratação de prestação de serviços para o Concurso Público até a aprovação do Instituto de 
Desenvolvimento e Capacitação - IDCAP.  Informou que, a princípio, sua proposta havia sido foi 
bloqueada, pela proteção antispam corporativa, e só foi recuperada em 24/09/2024. Em consequência 
disso, o processo concorrencial, que tinha dado a Fundação Getúlio Vargas como vencedora e 
participante única da concorrência, foi refeito e reapresentado à Diretoria Executiva, que decidiu 
aprovar o IDCAP, por dispensa de licitação, por deter inquestionável reputação ético-profissional e, 
como fundação, não ter fins lucrativos. Em continuidade, o Diretor e a Gerente de Recursos Humanos 
atualizaram o Comitê sobre o status do Plano de Funções e Plano de Transição, que ainda permanecem 
sem resposta da Secretaria de Coordenação e Governança das Estatais - SEST desde maio de 2023.  

(3) Continuidade da organização do processo seletivo de membro do COAUD – O Diretor Samir 
compartilhou a sua experiência de desenvolvimento de trabalhos com os membros do Comitê de 
Auditoria ao longo dos últimos anos para o registro do CPES. O Comitê acertou o plano de ação do 
processo seletivo de modo que as dez primeiras entrevistas sejam realizadas e os cinco candidatos 
selecionados para a Etapa 3. Esse tópico será o primeiro item da pauta da próxima reunião do Conselho 
de Administração, em 25/10/2024. 

(4) Aprovação da minuta da ata da 49ª Reunião CPES – A ata foi lida, ajustada, aprovada e assinada 
pelos membros do CPES.  

(5) Definição da pauta da próxima reunião de trabalho – Atualização sobre o Concurso Público, Plano 
de Funções e Plano de Transição – Apresentação do Resumo Executivo da PPSA – Ed. 06 –  
Continuidade do processo seletivo de membro do COAUD – Processo de Avaliação de Desempenho do 
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CPES - Aprovação da minuta da ata da 50ª Reunião CPES - Definição da pauta da próxima reunião - 
Assuntos gerais. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a 50ª Reunião do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração da Pré-Sal Petróleo S.A., da qual foi lavrada esta ata que, achada conforme 
e aprovada, é assinada pelos membros do Comitê presentes. 

 

 
___________________________                                                  ___________________________ 

     ALYNE GONZAGA DE SOUZA                                                      GIORDANO DA SILVA ROSSETTO  
    Membro                                                              Membro 
  
 
 

__________________________________ 

VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA 
Presidente  
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